

有借“毛阿敏复出”炒作之嫌

毛阿敏前男友再曝当年事

被指责不厚道 毛阿敏保持沉默



张勇和毛阿敏

前日 18 时 30 分,多家电视台播出了“毛阿敏前男友张勇讲述当年恩怨”的报道。在电视镜头面前,毛阿敏前男友张勇,再曝当年两人恩怨。节目播出后,一位当年毛阿敏和张勇的朋友

评价说:“张勇做人真不厚道!都过去这么多年了,毛阿敏孩子都生了两个,他还要借毛阿敏来炒作!”

电视台公开“毛张”恩怨
2003年8月,张勇曾

写过一本叫做《走出幕后》的书,披露了他与毛阿敏当年的恋情以及毛阿敏偷税事件的真相。当时,记者曾3次在北京采访过张勇。张勇曾向记者详细披露了与毛阿敏的许多内幕故事。后来,他与毛阿敏打官司,引起媒体关注。

时隔4年,前晚,张勇又出现在电视上向全国观众公开讲述与毛阿敏的故事。据前晚北京一位看过北京CETV-3《娱乐现场》的观众任女士介绍,张勇讲述,毛阿敏出名全靠他包装,而张勇也成了毛阿敏当年偷税的“替罪羊”等。在节目中,张勇还谈到,毛阿敏在当年著名的偷税事件后,离开了原先所在的东方歌舞团,而转投总政歌舞团。在总政歌舞团,毛阿敏结识了某著名歌

星,也正是从这个阶段开始,毛阿敏和张勇的感情慢慢出现了裂痕。“她们演出住在同一块,这名著名歌星就跟她说,你现在是腕了,不需要别人包装了,找个弹吉他的干什么?应该找一个有事时能撑得住你的……”

经纪人:毛阿敏保持沉默

就张勇在节目中大谈当年与毛阿敏的恩恩怨怨,记者联系上了跟随毛阿敏多年的经纪人陈科。陈科表示,一看张勇的做法,就知道是在借毛阿敏的复出炒作,毛阿敏绝对不会理他,更不会对他发表任何看法。陈科透露,毛阿敏目前正在为复出演唱会瘦身,现在毛阿敏状态很好,生活很快乐。

杜恩湖

李湘工作忙 弃读EMBA 英语已达六级 欲再深造

“李湘不去读EMBA了,根本没有时间,我打算给她请一个家教让她重修英文。”昨天,李湘的经纪人谭先生向记者透露,李湘因为工作太忙,已经放弃了读EMBA。

记者了解到,主持人李湘去年报考了北大的EMBA,前几次考试都已经通过。今年4月接到通知去复试,只要过了这关,就可以直接去上课了。但李湘因为工作太忙,担心考上之后也没有时间去读,干脆放弃了最后一次考试,所以李湘今年与EMBA无缘了。

谭先生表示,其实这个“工商管理硕士”李湘过几年再考也可以,她就是太心急了,当时报考的时候没有考虑太多,就是单纯地想进校园,想上学,没有考虑实际情况。而且李湘马上有两档新节目要上,她的新专辑也在筹备,公司投资的电影也排上了档期,所以实在没有时间。

不过不去读EMBA,李湘倒是很乐意重修英文。谭先生说,现在正在帮她物色英文家教,“修英文倒不是说以后想主持英文类节目,关键是学东西能让李湘不断进步,而且奥运会快到了,多学点东西总是好的”。已经达到英语六级水平的李湘,离开校园后英文一度荒废了,所以经纪人正在帮她物色英文家教。

龚萌欣



乘坐私人飞机悄悄赴京

阿娇将与章子怡飙戏

扮相获陈凯歌大赞 可能加盟《梅兰芳》剧组

导演陈凯歌新作《梅兰芳》筹拍正如火如荼,黎明日前已率先剃发试造型。据悉,除章子怡和黎明外,前日,钟欣桐(阿娇)亦悄悄加入剧组担演重角,目前尚未透露饰演角色的详情。

陈凯歌继《无极》后花了两年时间筹拍《梅兰芳》,将这位京剧泰斗的一生搬上大银幕,目前电影已在试拍阶段,待下月正式开机。身为男主角的黎明已在北京接受京剧训练,且剃光头以配合角色需要。

试镜令陈凯歌极为满意

在横店赶拍《浣花洗剑录》的阿娇,日前忽然向剧组请假一天,乘坐杨受成借出的私人飞机,悄悄到北京向《梅》片剧组报到试镜,效果令陈凯歌极为满意,瞬即达成合作协议,下月开始将要在内地逗留两个多月后开工。在接下来的时间里,阿娇将来北京跟着剧组学习京剧。

阿娇经纪人三缄其口

阿娇知道陈凯歌对演员要求甚高,加上这次与黎明及章子怡等大角色有不少对手戏,所以她心情相当紧张,未来的日子更会花上不少时间,跟剧组学习京剧,幸而其扮相获陈凯歌大赞,才令她放下心头大石。就阿娇接演《梅》片一事,记者曾致电求证其经纪人霍汶希,对方却一改平日合作态度,三缄其口,表示:“总之一切要留给剧组公布,我不说。”

刘婷婷



谢东吸毒被抓 是蓄意炒作?

王朔也是参与者之一

谢东吸毒事件曝光后,引起连锁反应,先是王朔在博客里爆出谢东是侯宝林的私生子,接着,侯跃文的徒弟奇志也卷入其中,传出“奇志不满师爷侯宝林受辱欲代侯跃文告王朔”的消息。消息出来后不久,奇志便发表声明否认此事,直言“被人冒充,报道严重失实”。前日下午,著名娱乐策划人胡杰在其博客上贴了一篇名为《谢东跟大家开了一个天大的玩笑》的文章,称谢东吸毒事件是人为策划,王朔也是参与者之一,至于奇志,则是想借机自我炒作一把,并直言“整个事件就是一场闹剧,目的只是为了提升谢东的出场身价”。圈内一位资深经理人告诉记者:“谢东一旦复出,现在的身价至少在12万元。”

综合

《走近科学》被再批“白痴” 网友揭露其“三宗罪”

央视树大招风,继其名嘴被人“揭批”后,节目也跟着“备受挑剔”,许多央视节目被网友批得“体无完肤”。近日,再有网友批央视10套的科普节目《走近科学》“近乎白痴”。

最近,一则题为“CCTV-10《走近科学》,还是走近白痴”的帖子在网上流传,针对的是央视10套《走近科学》节目,这则帖子认为《走近科学》不严谨,很多所谓的“科学调查”如同儿戏:“CCTV-10本来是挺严肃的一个频道,不知道他们为什么要搞成喜剧频道,更难能可贵的是以恐怖片的手法拍出了喜剧效果。”同时,网友还在网上贴出了《走近科学》“三宗罪”:侮辱——拿观众当“傻子”,污蔑——把当事人当“疯子”,恐吓——把一个科普节目拍成鬼片。

许多网友认为,这是央视节目娱乐化的一个弊端。但也有网友承认,节目的确很好看。还有网友撰文称“《走近科学》用一种通俗的方式普及科学”,并断定它“是一个很好的节目”。这位网友说:“它适合那些没有高深学问的普通民众,而不适合那些自以为了不起的‘精英’们,但不适合的未必就是坏的,所以还是请那些‘精英’们闭嘴吧。”

小新

Reborn 姐妹被传有千万豪宅

经纪公司回应:这让人很诧异

日前,记者从圈内知情人士处获悉,超级女声Reborn姐妹在参加超女比赛前就在上海斥资百万元买下过一处房产,经过这几年楼市的升值,该房产已经成为名副其实的千万豪宅。而

Reborn姐妹也是三届超女中货真价实最有钱的超女,名下财产数额连天娱一姐李宇春也只能望洋兴叹。

这位知情人士向记者透露,除了众所周知的参军经历外,Reborn姐妹在参加超

女比赛前还在上海经营过服装生意,一直持续至今,可谓是两个创业有成的小老板。当年的积蓄所购买的房产也已经升值到千万豪宅。豪宅位于上海长宁区,每平方米的均价已到了23000

元。对此,Reborn姐妹的经纪公司天娱传媒相关人士表示:“Reborn姐妹参加比赛后是接过了几单比较大的广告代言,但肯定买不起千万豪宅,这个消息让人感觉很诧异。”

东东